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Установите соответствие.

ДОКУМЕНТ
А)  грамота Городельской унии 1413 г.
Б)  привилей великого князя Александра 1492 г.
В)  Судебник великого князя Казимира 1468 г.
Г)  «Устава на волоки» великого князя Сигизмунда II Августа 1557 г.

ОСНОВНЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1)  ограничение роли великого князя во внутренней и внешней политике
2)  упорядочение крестьянского землепользования
3)  назначение на государственные должности только феодалов-католиков
4)  наделение феодалов правом судить крестьян

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв
левого столбца. Например А1Б4В3Г2.


